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	 Protokoll	fört	vid	Nordea	Seniorer	i	
Stockholms	årsmöte	16	mars	2018	i	
Nordeasalen	i	Mästerhuset,	Mäster	
Samuelsgatan	17,	Stockholm	

	 	 	
	
Närvarande:	89	medlemmar	 	
	
	
1.	 Årsmötet	öppnas	

Seniorklubbens	ordförande	Annelie	Elnerud	hälsade	alla	hjärtligt	välkomna	och	
förklarade	2018	års	årsmöte	öppnat.	

	
2.	 Val	av	mötesfunktionärer	
	 –	Till	ordförande	för	mötet	valdes	Lars	Andersson	
	 –	Till	sekreterare	för	mötet	valdes	Elisabeth	Hägglund	
	
3.	 Val	av	två	justeringsmän	

Till	justeringsmän	och	tillika	rösträknare	valdes	Jill	Stenqvist	och	Elisabeth	Docherty.	
	
4.	 Fråga	om	mötet	behörigen	utlysts	
	 Stadgarna	föreskriver	att	kallelse	ska	sändas	ut	senast	14	dagar	före	årsmötet	och	

kallelsen	sändes	ut	23	januari	(via	hemsida	och	brev)	och	via	Nyhetsbrev	den	7	och	21	
februari.	Beslutades	att	årsmötet	blivit	behörigen	utlyst.	

	
5.	 Godkännande	av	dagordningen	

Mötet	beslutade	att	godkänna	utlagd	föredragningslista.	
	
6.	 Styrelsens	årsberättelse	med	ekonomisk	redogörelse		
	 Mötesordförande	föredrog	verksamhetsberättelsen	i	korthet.	Styrelsens	

ekonomiansvarige	gjorde	en	övergripande	redogörelse	av	det	ekonomiska	utfallet.	
Mötet	beslutade	att	godkänna	verksamhetsberättelsen	i	sin	helhet.	
	
Samtliga	styrelsemedlemmar	bör	signera	varje	sida	i	kommande	
verksamhetsberättelse	enligt	ett	påpekande	från	en	medlem.			
	
På	sidan	4	står	det	2017	i	båda	kolumnerna	vid	Balansräkning	–	där	ska	det	stå	2016	i	
den	högra.	
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7.	 Revisionsberättelse		
Mötesordföranden	läste	upp	revisorernas	berättelse.	Stämman	beslöt	att	med	
godkännande	lägga	revisorernas	berättelse	till	handlingarna.	

	
8.		 Fastställande	av	balans-	och	resultaträkning	
	 Mötet	beslöt	att	fastställa	resultat-	och	balansräkning.	
	
9.	 Ansvarsfrihet	för	styrelsens	ledamöter	

Mötet	beslöt	bevilja	styrelseledamöterna	ansvarsfrihet	för	verksamhetsåret	2017.	
	
10.	 Val	av	styrelseledamöter	

Mötet	beslutade	att	till	ordförande	för	2018	välja	Annelie	Elnerud	med	en	
mandatperiod	om	ett	år.	
	
Mötet	beslutade	att	som	ny	ledamot	välja	Jan	Lysell	för	en	mandatperiod	om	tre	år.	
	
Kvarstående	ledamöter	är	Marianne	Hag,	Ann-Christine	Hochschorner,	Elisabeth	
Hägglund,	Torbjörn	Jansson,	Kjell	Lennehag,	Maritha	Otterhäll,	Annica	Persson	och	
Lennart	Winge.		

	
11.	 Val	av	revisorer	

Mötet	beslutade	att	välja	Ulla	Herrman	(omval)	och	Eivor	Rudolph	(nyval)	till	ordinarie	
revisorer	på	ett	år.	Bengt	Ranner	omvaldes	till	revisorssuppleant	på	ett	år.	
	

12.	 Val	av	ledamöter	till	valberedningen.	
	 Mötet	beslutade	omvälja	Sören	Ekdahl	(sammankallande)	och	Urban	Strömquist	till	

ordinarie	ledamöter	samt	Ann-Kathrine	Petterson	till	suppleant	på	ett	år.	
	
13.	 Klubbens	verksamhet		
			 a)	 Information	om	planerade	aktiviteter	

Annelie	Elnerud	presenterade	programkommitténs	medlemmar	för	
verksamhetsåret	2017:	Hans	Fällström,	Ulf	Krohn,	Katarina	Nilsson,	Mats	
Danielsson,	Marianne	Hag	och	Maritha	Otterhäll	samt	Annelie	Elnerud	(del	av	
2017).	Därefter	informerade	hon	om	kommande	aktiviteter	för	2018.	Vartefter	
aktiviteterna	blir	klara	annonseras	de	på	hemsidan.	

			 b)	 Väntjänsten	
Annica	Persson	gav	en	kort	presentation	av	de	närmast	kommande	aktiviteterna.	
Därefter	presenterade	hon	ledningsgruppen	i	väntjänsten:	Annica	Persson,	Carl-
Axel	Carlsson,	Kerstin	Gyllencreutz,	Björn	Hansson,	Birgitta	Heron,	Lars	Friberg	
och	Christer	Sjöblom.	

	
14.	 Av	medlem	före	den	1	mars	2017	skriftligen	inlämnad	motion	
	 Ingen	motion	hade	inlämnats.	
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15.	 Övriga	frågor	
Annelie	informerade	om	att	vi	i	föreningen	inte	längre	kommer	att	få	information	
direkt	från	banken	om	vilka	som	går	i	pension.	Det	är	därför	viktigt	att	samtliga	som	
redan	är	medlemmar	verkar	som	ambassadörer	och	hjälper	till	att	värva	fler	
medlemmar.	Idéer	om	hur	vi	ska	få	ut	informationen	om	föreningen	till	nyblivna	
pensionärer	lämnades.	
	
Valberedningen	har	haft	svårt	att	rekrytera	kandidater	och	Annelie	vädjade	till	
medlemmarna	att	ställa	upp	så	att	föreningen	kan	fortsätta	existera.	
	
Fråga	om	varför	vi	har	Dropbox.	Annelie	svarade	att	vi	använder	den	för	att	spara	
styrelsens	protokoll	i	ett	gemensamt	arkiv.	
	

16.	 Årsmötet	avslutas	
Mötesordföranden	Lars	Andersson	tackade	mötesdeltagarna	för	visat	intresse	och	
förklarade	mötet	avslutat	varefter	styrelseordföranden	Anneli	Elnerud	tackade	Lars	
Andersson	för	ett	väl	genomfört	möte.	

	
	
Vid	protokollet:	 Justeras:	
	
	
_______________________	 ________________________	
Elisabeth	Hägglund	 Lars	Andersson,	ordförande	
	
Justeras:		
	
	 	
_______________________	 ________________________	
Jill	Stenqvist	 Elisabeth	Docherty	
	
	
Före	årsmötet	höll	Ninni	Franceschi	ett	uppskattat	föredrag.	
	
Efter	avslutat	möte	framförde	Anneli	Elnerud	ett	tack	till	klubbens	alla	medlemmar	och	till	
styrelsen	för	det	intresse	de	visat	för	klubben	under	året.	Därpå	avtackades	den	avgående	
styrelsemedlemmen	Veronica	Frid.	
	
Den	nyvalda	styrelseordföranden	Annelie	Elnerud	tackade	för	förtroendet.	Sedan	bjöds	
mötesdeltagarna	på	mingel	och	lättare	förtäring.	

	
	
Nordea	Seniorklubb	Stockholm	 Kansli:	info@nordeaseniorer.se	 	
H	035	 	 Org.nr:	802432-2326	 	
105	71	Stockholm	 Hemsida:	www.nordeaseniorer.se	 	 		


